' Catalogo Técnico

Atuador Pneumatico
Tirantado em Inox

1ISO15552
Série CTMI

Tecnologia em Produtos Pneumaticos



Série CTMI

Vantagens

- Construgdo em Aco INOX
- Alta resisténcia a corrosao

- Indicado para processos de sala limpa
(Industria farmacéutica e Alimenticia)

- Alta durabilidade e baixo atrito

- Gama de opcgbdes @32, 40, 50, 63, 80, 100 e 125

Caracteristicas Técnicas

Tamanho 32 40 50 63 80 100 125
@ Haste (mm) 12 16 20 25 32
Rosca de Haste M10x1.25 [ M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5 M27x2
Conexoes G 1/8" G 1/4" G 3/8" G1/2"
Fluido Ar comprimido

Presséo de trabalho 1~10 Bar

Temperatura -20° ~ +80°C (sem congelamento)
Temperatura c/ Viton 0° ~ +150°C

Modelos Dupla Acao | Haste Passante

Sensor Aplicavel SM-65

Lubrificagao Nao necessaria

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

Codificacao

CTMI - -
Tamanho Curso Haste
32 Max. 2000 - | Simples
40 P | Passante
50 Vedacgao
63 - | PU (Poliuretano)
80 V | Viton (150°C)
100
125 Haste
- | Total SS304

B | Haste SS316
S | Total SS316

Exemplo: CTMI40-100VS-P / CTMI63-100S

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

* SM-65N / SM-65P

Sensor Aplicavel

SM-65 | [ - |
I I
Tipo Cabo
R | Reed (2 fios) 3M 3 metros
P PNP (3 fios) M8 | Conector M8
N NPN (3 fios)
RP| Reed (3 fios)
MODELO SM-65R SM-65N SM-65P SM-65RP
Diagrama
Y BRN BRN i *
BLU BLU )
Caracteristicas
Método de Fiagdo 2 Fios 3 Fios
Loégica SPST Solid State Output SPST
Tipo de Sensor Reed Switch NPN PNP Reed Switch
Tensio de Operagdo | 5~240V DC/AC 10~28V DC 10~30V DC/AC
Corrente 100mA max. 200mA max. 500mA max.
Contato 10W max. 5.5W max. 10W max.
Consumo Atual - 10mA @ 24V DC max. 10mA @ 24V DC max.
Queda de Voltagem 3.0V max. 1.5V max. 0.1V @ 100mA max.
Fuga de Corrente - 0.05mA max. -
Indicador (LED) Vermelho Amarelo
Cabo 22.8, 2C, PUR 22.8, 3C, PUR
Frequéncia 200Hz 1000Hz max. 200Hz
Exigéncia de Ima 75Gauss 50Gauss 65Gauss
Temperatura -10~70°C
Choque 306 | 50G | 30G
Vibracao 9G
Classificagao IEC 60529 IP67
Circuito de Protegéao 1 | 2,3,4 | 1

* CONECTOR M8

PRETO (Sem uso)

2 —

LED o z

- < 3]

I 28 } 300+20 | @

=l [1  ——— U
M *M } 3 metros } 5.410.3
B ~—

Ponto de Detecgao

* SM-65R / SM-65RP

3.4£0.3

+ Canal da camisa ﬁ

LED
@@:1:5 SM-65R
33 } |

‘ 3 metros
mIHj U E===== SM-65RP
[ *M« Lﬂ,‘ - 3 metros ‘
4 Ponto de Detecgao Unitmm

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

Suporte em Inox para Sensor

* Aplicagao:

2 "¢ 0~

Suporte Tirantado | Suporte Perfilado Série DTM

ii DTM-01-I DT-01-I QO @)

Zg DT-02-1

80 DTM-02-1 DT-03-I

100 DT-04-1 N

125 DTM-03- DT-05-1 Série DT

* Suporte Tirantado (DTM)
Modelo A B Cc @ Aplicavel
DTM-01-1| 7.9 a6 25 @32, 40
@50, 63
DTM-02-1| 104 | @8~@10 | 25 280, 100
DTM-03-1 | 15.1 @12 25 @125
Und.: mm

Modelo A B (of @ Aplicavel
DT-01-1 | 121 | 104 25 @32, 40
DT-0241 | 159 | 135 25 @50, 63
DT-03-1 | 16.3 15 25 @80
DT-04-1 | 179 16 25 @100
DT-05-1 | 19.7 | 18.7 25 @125

Und.: mm

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

Dimensional Haste Passante

B2 VO PL. L7 EE (4 L7, _PL VD 8
— 3 MM
) - — — = — { — ~|»f <
)
\ |
. 2
Sw2 Sw2
bk D2
swi L2 | BG L2 SW1
A WH L8+ WH+ A

SWi1

MM
KF
\

WH

@ | A | AF| @B |OBA( B2 | BG |@D2| E | EE | J2 | J3 | KF KK L2 | L7 | L8+ |@MM| PL [ RT | SW1| SW2( TG | VD | WH | +
32 | 22 | 12130 ) 30| 6 16 | 6 | 48 [G1/8"] 66 | 53 | M6 [M10x125 18 | 72| 94 [ 12 | 13 [ M6 | 10 | 17 |325] 5 | 26 | 20
40 [ 24 | 12 [ 35 [ 3B [ 7 16 | 6 | 52 [G1/4"] 85| 5 | M8 [M12x125 22 | 92 | 105( 16 | 14 [ M6 | 13 | 19 ] 38 | 5 | 30 | 22
50 [ 32 | 16 | 40 | 40 | 8 16 | 8 [ 65 |G14"| 8 6 | M8 | MI6x15]255]| 9 | 106 20 | 14 | M8 | 17 | 24 |465]| 6 | 37 | 25
63 [ 32 | 16 | 45| 45| 8 16 | 8 | 75 [G3/8"] 10 | 65 | M10O| M16x15] 26 | 95| 121 20 | 16 [ M8 | 17 | 24 |565]| 6 | 37 | 25
80 [ 40 | 20| 45| 45 ] 9 18 | 10 [ 95 |G3/8"| 8 8 | M10| M20x1,5] 32 | 11 | 128 25 | 16 | M10] 22 | 30 | 72 | 7 | 46 | 35
100 [ 40 | 20 | 55 | 55 | 9 18 | 10 | M5 [G1/2") 15 | 7 | M12[ M20x1,5] 38 [ 12 | 138 [ 25 | 18 | M10f 22 | 30 | 89 | 7 [ &1 35
125 | 54 | 32 )1 60 | 60 | 12 | 20 [ 12 | 140 [G12") 13 [ 7 | M16[ M27x2 | 46 [ 12 | 160 | 32 [ 18 | M12| 27 | 41 [ 110] 10 [ 65 | 35

* Curso de Amortecimento

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

Symoolorel 22 1 40 | 50 | 63 | &0 | 100 | 125
A 6.6 6.6 9 9 11 11 14

B 1" " 15 15 18 18 20
BG 18 22 30 35 40 50 60
BH 31 35 45 50 60 70 90
BI 21 24 33 37 47 55 70
BL 8 10 J ) 14 14 1 20
BM 32 36 45 50 63 I 90
BN 38 41 50 52 66 76 94
BO 51 54 65 67 86 96 124
BS 10 15 16 16 20 20 30
BR 20 22 26 30 30 38 45
C 1.6 1.6 1.6 1.6 25 25 3.2
D 10 12 12 16 16 20 25
E: 10.5 10.5 105 10.5 10.5 10.5 10.5
ISO-SDB Type = 3 3 3 3 3 3 3
e BQ 6 28 32 40 5 60 70

[Symbolorel 32 | 40 | s0 | 62 | 80| 100 |
TG 38 56.5 72 89
20

325 46.5
@CX 10 12 16 16 20
DL 22 25 27 32 36 41
B 12 15 15 20 20 25
EX 14 16 21 21 25 25
EP 10.5 12 15 15 18 18
S MEX20 M6x20 MBx20 M8X20 M10X25 M10x25
L4 55 55 6.5 6.5 10 10
D 30 35 40 45 45 55
: : S L1 i T 7 T 9 9
\,@é\@ E 45 52 65 75 a5 115
MS 16 18 21 23 28 30

* Fixagao Traseira Macho Deslocado com Rétula Esférica

[Symbol/Borel 32 | 40 | 50 | 63 | 8 [ 100 | 125 |
BR 15 17 20 22 27 29 39
BT 10 10 12 12 14 15 20
@CN 10 12 16 16 20 20 30
OEB 11 11 14 14 17 17 19
EN 14 16 21 21 25 25 37
» ER 15.5 17.5 205 225 285 295 395
EU 10.5 12 15 15 18 18 25
N GL 21 24 33 37 47 55 70
Teu] 6L HB 6.6 6.6 9 9 10 10 14
% LE 16 20 24 27 31 38 50
= : 7 " ! OF 9 9 1 1 12.5 13.5 18.5
-Pu PH 32 36 45 50 63 71 90
EB_p | T ‘ N RA 18 22 30 35 40 50 60
Rl TS TE 38 41 50 52 66 76 94
T he RA } uL 51 54 65 67 86 96 124
LE UR UR 31 35 45 50 60 70 9

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

Construcao

2

N°. Item Material

1 Porca da Haste Inox AISI 304

2 Haste Inox AISI 304/316

3,6,8 Vedago PU

4 Bucha Bronze Sinterizado

5,13 Cabegote Inox AISI 304/316

7 Tubo Inox AISI 304/316

9 Magnético Anel Magnético

10 Cinta Raspadora PBT+PTFE

11 Embolo Aluminio

12 Amortecimento Pneumatico
Tirantes Inox AISI 304/316

O-ring NBR

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

Dimensional Haste Simples

B2 VD PL L7 EE L7 PL
/!

P
m§§£ \%

'n_c D2
SW1 L2 BG
A WH L8+ VA
E
- TG - SW1

|
il
iy

©

@ | A| AF| 9B (@BA| B2 | BG (@D2| E [ EE | J2 | J3 | KF KK L2 | L7 | L8+ |@MM| PL | RT |SW1(SW2( TG | VA | VD | WH | +

32 [ 22 | 12|30 |30 ]| 6 16 | 6 | 48 |G1/8"] 6,6 | 53 [ M6 [M10x125] 18 | 72| 94 [ 12 | 13 [ M6 | 10 | 17 |325] 4 5 [ 26 | 20
40 | 24 [ 12 ] 35 [ 3 [ 7 16 | 6 | 52 |G1/4"] 85| 5 | M8 [M12x125] 22 | 92 | 105[ 16 | 14 [ M6 | 13 | 19 | 38 | 4 5 [30 | 22
50 [ 32 | 16| 40 | 40 | 8 16 | 8 [ 65 [G14"] 8 6 [ MB | M16x15(255| 9 | 106 | 20 | 14 | M8 | 17 | 24 |465| 4 6 [ 37 |25
63 [ 32 | 16| 45 | 45| 8 16 | 8 | 75 |G3/8" 10 | 65 [ MIO|M16x15] 26 | 95 | 121 [ 20 | 16 [ M8 | 17 | 24 |565]| 4 6 [ 37 |25
80 [ 40 [ 20 | 45 | 45| 9 18 | 10 [ 95 [G3/8"| 8 8 [MIO|M20x15]32 | 11 12825 | 16 | M10] 22 | 30 | 72 | 4 7 [ 46 | 35
100 ) 40 [ 20 | 55 [ 55 | 9 18 1 10 | M5 |G1/2" 15 | 7 [M12|[M20x15] 38 | 12 | 138 [ 25 | 18 [M10] 22 | 30 | 89 | 4 7 [ 51135
125 ) 54 | 32 ] 60 [ 60 | 12 | 20 | 12 | 140 |G1/2") 13 | 7 | M16f M27x2 | 46 [ 12 | 160 [ 32 | 18 | M12] 27 | 41 | 10| 6 [ 10 | 65 | 35

* Curso de Amortecimento

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




—
[
o
Q
e
‘@
n

Acessorios de Montagem em Inox 316L

o
Q
<
£
H
3
2
PP
»
k]
]
3
<4
o
£
[
E
)
s
Bo
g
3
@




Série CTMI

Acessorios de Montagem

Fixacgao tipo Pés

Rétula Esférica

Fixagao Traseira
Macho

Fixagao Traseira
Fémea

Fixagdo Traseira
Macho Deslocado

Fixagao Traseira
Macho c/ Rétula

®

=P

e

- i 55> >
*Venda unitaria
Cédigo (@) Cédigo (9) Cédigo (9) Cédigo (@) Cédigo (@) Cédigo (@)
L32-1 K25/32-1 C32-1 D32-l E32-I CS32-1
L40-I K40-I C40- D40-I E40-I CS40-I
L50-I K50/63-1 C50-I D50-I ES50-I CS50-1
L63-l K80/100-I C63-I D63-I E63-I CS63-I
L80-I K125-1 C80-I D80-I E80-I CS80-I
L100-I C100-I D100-I E100-I CS100-I
L125-1 C125- D125-1 E125-1
Fixagao tipo Munhso . Fixacao Traseira Porca da Haste
Flange Garfo para Haste Pino para Garfo Macho Deslocado

Frontal / Traseiro

c/ Rétula

I
Codigo () Cédigo () Cédigo () Codigo () Cédigo () Cédigo ()
F32-| TF32-| G25/32-1 -25/32-1 ES32-I PH-1SO32-|
F40-| TF40-| G40-1 1-40-1 ES40-1 PH-1SO40-1
F50-1 TF50-1 G50/63-1 1-50/63-1 ES50-1 PH-1SO50-1
F63-I TF63-I G80/100-1 1-80/100-1 ES63-1 PH-1S063-1
F80-| TF80-I G125 1-125-1 ES80-I PH-1SO80-|
F100-1 TF100-] ES100-1 PH-ISO100-1
F125-1 ES125-1 PH-1SO125-]

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos



Série CTMI

* Garfo para Haste

;&’ /

PA
PB

NH
4

A

eNC 7
Modelo “G” Modelo “I”
----“-
25.4 44.4
Modelo “G” NC 10 12 16 16 20 20 30
ND 40 48 64 64 80 80 110
NE 52 67 89 89 112 112 155
NF 15 24 32 32 40 40 50
NG 20 20 23 23 30 30 56
NH M10x1.25 M12x1.256 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2.0
NM 10 12 16 16 20 20 30
NP 20 24 32 32 40 40 54
- NQ 52 62 83 83 105 105 148
Modelo “I” PA 26.2 32.8 39.3 39.3 53.3 53.3 64
PB 20 26.5 33 33 45 45 55.6
* Munhao Frontal e Traseiro o
| |
T (@ . 0 T
] AD 16 20 24 24 27 37
= @TD 12 16 16 20 20 25
uw 46 58 68 82 102 123
— TL 12 16 16 20 20 25
— @ , , @ ™ 50 63 75 90 10 132
o
AD uw
* Fixagao tipo Flange
IS < v-o1Ecre] 32 | 40 | 50 | 63 [ 80 | 100 125]
AJ 1 M A4 14 17 47 49
jri;] AK 7ol e e
- e BA 305 355 405 455 455 555 605
= B BB 10 8110 12 Iz e e I o0
: T 2 BC 47 53 65 75 95 115 140
= : | . BD 32 3 45 50 63 75 90
© @ ,— © O M BE 80 90 110 125 154 186 224
Lo ) 49 BF 64 72 90 100 126 150 180
b ¥ BH 4 4 4 @& ® ® B
l® & T | BP 7 |9 | 8 | 9 | 125|145 165
= i E) T 325 38 465 565 72 89 110
4-0BP

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos



Série CTMI

Dimensional

¢ Fixagao tipo Pés

SmbolBorel 32 40 | 50 | 63 | 0 | 100 | 125)
AD 8 9 10 12 19 20

19
AE 47 53 65 75 95 115 140
AF 32 3 45 50 63 75 90
AG 24 28 32 32 41 45 45
AP 7 9 9 9 12 145 165
AT 3 3 3 3 4 4 6

[ SymbolBore | PA | PB | PC | PD | PE | PF | PG | PH |
32 " 26 10 21 43

56 M10x1.25 13

40 120 N30 12 gl a0 EASH B2 5105 i
50 15 38 16 33 64 83 M16X15 15
63 15 380 168 83 8 B a4 Was s 1815 -6
80 18 46 20 40 77 100 M20x1.5 15
100 | G e R s b € b S
125 37 70 30 51 110 145 M27x20 15

* Fixagdo Traseira Macho

; [SymbolBorel 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 [ 125

. ¥ Bl DQ_IU_ S 47 53 65 75 95 115 140
[ [t T 325 38 465 565 72 89 110

D ) DC 2 25 27 32 3 41 50

DD g Iz 1 | s s o0 o5

DE 10 12 12 16 16 20 25

@@@@ . 2 R ® & DJ wE e R || A
DQ 258 278 31.7 397 497 597 697

* Fixagdo Traseira Fémea

SymbolBore 32 | 40 | 50 | 63 | 60 | 100 [ 125
ce 22 25 27 32 36 41 50

WiﬂlBuSh

) cD 9 12 12 15 15 20 25
CE 10 12 12 16 16 20 25
cJ a8 7 e e e e
CcP 26 28 32 40 50 60 70
ok 7 45 52 60 70 90 10 130
PA1 51 59 67 77 97 119 139
PB1 455 525 605 705 905 1105 130.5
5 47 53 65 75 95 115 140
T 325 38 465 565 72 89 110

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CTMI

A Precaugdes

» A GHPC do Brasil ndo se responsabiliza pelo uso indevido, mau uso, do equipamento.
« A utilizagdo de maquinas e equipamentos pneumaticos deve ser feita apenas por profissionais qualificados.
» Nao exceder as especificagdes descritas no catalogo, afim de evitar danos a integridade fisica do produto e/ou operador.

» Garantir o total cuidado no manuseio e instalagéo do produto afim de evitar choques e/ou quedas a peca.

Caso venha acontecer, mesmo que aparentemente intacto, podera ter causado danos a sua fungéo.

+ Garantir total limpeza dos tubos e conexdes antes de serem conectados ao produto.

« Lubrificagdo NAO NECESSARIA, independente do meio em que a pega esteja sendo utilizada. (Ex.: Poeira, foligens, etc.)

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14

